



世界杯 [深度]

玩转高校通 16强竞猜得话费

http://www.hngxt.cn



阿根廷 3:1 墨西哥

4年前的德国世界杯,阿根廷队在1/8决赛中拦截了墨西哥队的前进。4年后的南非世界杯,潘帕斯雄鹰再次扮演了阻击者的角色,在昨晨的16强战中,阿根廷队以3:1大获全胜,墨西哥人连续5届世界杯止步16强。如同宿命一般,阿根廷队接下来要在八强战中面对德国队,而在4年前的德国世界杯1/4决赛中,阿根廷队在点球大战中惜败东道主德国队。

伊瓜因有望当上最佳射手

德国 你准备好了吗? “潘帕斯雄鹰”来了

阿根廷晋级八强,将遭遇四年前的老对手德国

焦点时刻

焦点人物

阿根廷靠一个越位球打开胜利之门

昨晨,裁判注定成了比赛主角。继英德大战后,裁判因素再度干扰了比赛。昨晨的比赛中,特维斯在越位的位置打进了一球,但却被意大利主裁判罗塞蒂认定为有效。

第26分钟,梅西禁区外直塞给特维斯,后者射门被墨西哥门将佩雷斯扑出,紧跟上的梅西左脚一垫,特维斯甩头将球打进。稍后,镜头显示,在梅西起脚的一瞬间,特维斯完全处在了越位位置上。

在阿根廷人庆祝他们淘汰赛的第一个进球时,有8名墨西哥队员已经团团将主裁判罗塞蒂围了起来。意大利人罗塞蒂并未理会墨西哥队员。之后,在看到罗塞蒂跑向边裁时,阿根廷球员也围了上去。罗塞蒂和边裁耳语了几句后,维持原判:进球有效。

在南非世界杯,这已经不是罗塞蒂第一次成为焦点了,小组赛,他就曾红牌罚下了澳大利亚队科威尔。之后,罗塞蒂遭到了各方批评,但并没有影响他继续出现在淘汰赛中。

“看着吧,对阵墨西哥,我会进球。”这是梅西在赛前的话,但是昨天凌晨他食言了。不是因为他不出色,而是墨西哥人对他太熟悉了。

在场上,梅西依旧能带球过人,但墨西哥队多人包夹的战术让梅西很难实现最后一传或射门。墨西哥队队长、梅西的巴萨队友马奎斯对梅西十分了解。他坐镇墨西哥后腰位置,正好对位梅西。梅西被他的队友死死缠住,最终还是没能打破进球荒。

与另外两名前锋伊瓜因和特维斯相比,梅西自然受到了对手更多的关照,不过特维斯和伊瓜因能取得进球,也与梅西牵制了对手的防

依然没进球,梅西依然不尴尬

守有很大关系。而且,特维斯的第一个进球恰恰是梅西传给他的。这个打破僵局的一球尽管有越位的争议,但是这种传球的时机和力度却可能是梅西独有的。

“比起这个,队友进球我更开心。”没有取得进球,梅西还是跟以往一样淡然地跟记者说,好在阿根廷进八强了,梅西还将继续在南非的舞台上表演。“下一场对阵德国队,会进球吗?”面对大家的期待,梅西说:“我觉得胜利是第一位的,我进不进无所谓,球队能继续前进就行了,要不我就到决赛再进球。”

晃过门将打入第二球 射手榜上伊瓜因暂称王

马拉多纳赛前盛赞伊瓜因“是巴蒂和克雷斯科波两大前锋的混合体”。昨晨与墨西哥之战,小组赛末轮休战的“小烟枪”火力不减,他为阿根廷打入第2球,并以4球领跑射手榜。

第33分钟,因裁判的“乌龙”导致失球后,头脑有些发蒙的墨西哥后卫奥索里奥传球失误,为伊瓜因送上“大礼”。眼疾脚快的“小烟枪”断球后杀入禁区,从容晃过门将后,把球射

入空门。

此前与韩国的小组赛中,伊瓜因上演本届世界杯目前为止唯一的帽子戏法,而他的前辈巴蒂曾于1994年、1998年连续两届世界杯上贡献“大三元”。

“伊瓜因正处于职业生涯的最佳时刻。”马大帅此言不虚,本场攻入一球后,皇马高产射手伊瓜因继续沿着“战神”的足迹一路狂奔。



晚报世界杯前方报道组

老马搞怪表情

水浒世界杯

第六回



燕青的网络韵事

梁山好汉们在绿林足球邀请赛上神勇夺冠,回到了水泊梁山,看家的林教头匆匆来迎,一脸焦虑。

原来还是因为这场全球转播的足球赛,梁山好汉们的光辉形象被彻底曝光,不到两天,《郑州晚报手机报》的情感热线就被打爆了。投诉的人都是一些妙龄少女和寂寞贵妇,投诉对象——浪子燕青,原来燕青有在网上化名泡妞的嗜好,个别的还有一些不清不白的关系,其中有个英国贵妇,说是两年前和谎称是宋太子的燕青有了一夜情,然后燕青就神秘消失,现在孩子已经一岁多了,要求滴血认亲。

宋江勃然大怒,当即表态,这种污秽的事如果属实,一定要严惩燕青。旁听的卢俊义闻言笑了笑,拉着宋江进了小房间聊了会儿,出来后宋江态度大变,说时代变了,这种浪漫的事情还是让年轻人自己解决吧。

众人纳闷,后来有小道消息传出,前几日山寨里安装一批监控摄像头,宋江身为领导,不愿意向技术人员请教,又自恃聪明,竟以为是防盗机关,让技工在浴室安装了一个。技工以为宋江有特殊嗜好,没敢多问,安装后当晚,宋江的浴室全裸健身操的小片断就被负责技术改造工作的卢总珍藏。众人这才明白,原来宋总有把柄在卢总手里。

这样一来,山寨刮起了网上视频聊天的风气。燕青索性用真资料在亚洲交友中心做了登记,自古以来男人不坏女人不爱,特别又是一个俊俏的大强盗,还吹得一口好箫,这些资料一上网,马上有许多

小姐找燕青聊天,燕青挑剔,独和京师一网名作李嫣然的女子交谈甚欢,情浓之后那女子方表明身份,竟然是名满天下的奇女子李师师,一时间传为佳话。

随着这些浪漫的事越来越多,《郑州晚报手机报》的热线也水涨船高,简直成了“今夜不寂寞”的手机版。直到有一天,《郑州晚报手机报》的热线陆续接到各地饭馆酒肆的投诉电话,说是有一个黑大个到处吃霸王餐打白条,后来大家看电视转播比赛,才发现这个人就是黑旋风李逵,要求山寨买单。

宋江可没把柄在李逵手里,于是命人将李逵捆来痛殴。李逵大喊:“直娘贼的!泡妞无罪吃饭有罪!什么规矩!”众头目也都相劝,宋江才罢手。

忽然有一天,又传出消息,国际足联要组织一场世纪之战,由世界闻名的足球明星们与水浒众好汉们踢一场友谊赛,众人闻听兴奋不已,纷纷写血书要求参战。欲知战事如何,请听下回分解。

郑州晚报手机报
移动用户发送zsjb到10658300
联通用户发送701到10655885
电信用户发送18到106592066
每月3元 咨询电话: 0371-67655708

编辑短信“10086”发送到10086 获取短信营业厅主菜单 便捷服务 满意100